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Category: other-general

Έχεις εμπειρία στις πωλήσεις?

Επιθυμείς να εξελιχθείς σε περιβάλλον πολυεθνικής εταιρείας?

Η ManpowerGroup Greece, αναζητά για λογαριασμό πελάτη της, να καλύψει τη θέση του

τεχνικού πωλήσεων για την περιοχή της Ανατολικής Πελοποννήσου.

Ο πελάτης μας αποτελεί έναν από τους πιο καταξιωμένους και επώνυμους ομίλους στο

χώρο του, προσφέροντας συνολική λύση σε υλικά και υπηρεσίες για το GreenBuilding, για

την κατασκευή και τη διαβίωση με σεβασμό προς το περιβάλλον.

Τοποθεσία: Τρίπολη/Aνατολική Πελοπόννησος

� Θα απευθύνεσαι σε: Sales Manager

Με τι θα ασχοληθώ;

Ο κάτοχος της θέσης είναι υπεύθυνος για την παρουσίαση των προϊόντων, το

δειγματισμό, την εκπαίδευση, την υποστήριξη και την πώληση των προϊόντων της

εταιρείας, με βασικές αρμοδιότητες τόσο τη διατήρηση των υπαρχόντων πελατών, όσο και

την περαιτέρω ανάπτυξη τους.

 Πιο συγκεκριμένα:

Ανάπτυξη πωλήσεων και διαχείριση των υπαρχόντων πελατών στις περιοχές ευθύνης.

Διεξαγωγή επισκέψεων στα σημεία πωλήσεων και εξεύρεση νέων σημείων

(καταστήματα οικοδομικών υλικών και εργαλείων, οικοδομικές μάντρες, κατασκευαστικά
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έργα κ.α).

Αναζήτηση δυνητικών πελατών με σκοπό την διεύρυνση του πελατολογίου.

Διαχείριση αιτημάτων πελατών και παραγγελιοληψία.

Παροχή τεχνικών πληροφορίων σχετικά με τα προϊόντα την εταιρείας.

Παρακολούθηση της αγοράς και του ανταγωνισμού.

Requirements

Πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ σε κλάδους όπως μηχανολογία ή δομικών έργων θα θεωρηθεί

προσόν.

Εμπειρία στον τομέα των πωλήσεων B2B και ειδικά σε Field Sales (Πωλήσεις

Πεδίου) θα θεωρηθεί προσόν.

Καλή γνώση και χρήση των εφαρμογών MS Office και του διαδικτύου.

Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.

Αποδεδειγμένη εξοικείωση με επίτευξη των στόχων των πωλήσεων.

Ιδιοκτήτης άδειας οδήγησης αυτοκινήτου κατηγορίας B’.

Άριστες επικοινωνιακές και διαπραγματευτικές δεξιότητες.

Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για άνδρες υποψήφιους.

Benefits

Ανταγωνιστικός μισθός & σύμβαση αορίστου χρόνου.

Υψηλή προμήθεια επί των πωλήσεων.

Εταιρικό κινητό τηλέφωνο & tablet.

Εταιρικό αυτοκίνητο & έξοδα μετακίνησης.

Ιδιωτική ασφάλιση υγείας μετά τους πρώτους 6 μήνες.

Συνεχής προϊοντική εκπαίδευση .



Σταθερό εργασιακό περιβάλλον με δυνατότητες εξέλιξης.

Διαδικασία Αξιολόγησης:

Εάν ενδιαφέρεσαι για τον ρόλο, μη διστάσεις να υποβάλεις την αίτηση σου απευθείας.

Οι σύμβουλοι μας θα επικοινωνήσουν με τους υποψηφίους που πληρούν τις παραπάνω

προϋποθέσεις, για τον συντονισμό μιας συνέντευξης.

Όσον αφορά τα επόμενα βήματα, θα υπάρξουν άλλες 3 συνεντεύξεις με τον πελάτη,

είτε από κοντά είτε online.

Apply Now
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